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Leistungen:

- Haustürabholung

- Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

- Flug mit Lufthansa von Frankfurt nach Larnaca und

zurück inkl. Sicherheitsgebühren, Steuern und

Freigepäck

- Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x ÜF-Buffet im 4* Hotel Pioneer Beach in Paphos

- 7 x Abendessen im Hotelrestaurant

- 2 x Picknick im Rahmen der Wanderungen

- 1 x Weinprobe mit kleinem Picknick

- Alle Ausflüge im modernen landestypischen

klimatisierten Reisebus

- Alle Wanderungen wie beschrieben mit

qualifiziertem örtlichem Wanderführer

- Qualifizierte Reisebegleitung durch Petra Nikolic

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Zusätzlich buchbar

Zimmer mit Meerblick p. P. EUR 180,- Weitere

Eintritte und Übernachtungssteuer (ca. EUR 3,00 p.

P. / Nacht) extra.

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass

erforderlich.Bei dieser Reise bieten wir Ihnen leichte

bis mittelschwere Wanderungen (keine

Spaziergänge) an, die von trittsicheren Personen mit

normaler, guter Kondition gewandert werden

können. Für die Wandertouren sind gut eingelaufene,

knöchelhohe Wanderschuhe mit gutem Profil sowie

Teleskopwanderstöcke empfehlenswert! Wir

empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis

spätestens 09.01.2026, da wir danach die Flüge ggf.

neu anfragen müssen und die Flugpreise dann

erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere

Gruppentarife.* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s *

* * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

Preis:

20.03.26 - 27.03.26 - Pioneer Beach

Pioneer Beach Hotel, Doppelzimmer 1799,00 €

Pioneer Beach Hotel, Doppelzimmer

mit Meerblick

1979,00 €

Pioneer Beach Hotel, Doppelzimmer

zur Alleinbenutzung

1998,00 €

Pioneer Beach Hotel, Doppelzimmer

zur Alleinbenutzung mit Meerblick

2178,00 €

Wanderreise Zypern: Frühling im Garten der

Aphrodite (Flugreise) - 8 Tage

Reiseleitung: Petra Nikolic

Wanderschuhe schnüren und los:

Nach rund drei Stunden Flug erwartet Sie der Frühling im „Garten der Aphrodite“.

Zu jeder Jahreszeit ist Zypern ein unvergleichliches Naturerlebnis, im Frühling

jedoch, wenn die ersten Sonnenstrahlen wärmen und die Natur erwacht, ist es etwas

ganz Besonderes: Rosa Mandelblüten leuchten mit gelben und orangefarbenen

Zitrusfrüchten um die Wette. Oben in den Bergen liegt Schnee, an der Küste blühen

wilde Orchideen, leuchtend roter Klatschmohn, schneeweiße Gänseblümchen - die

Insel trägt ihr Frühlingskleid!

Tauchen Sie ein in eine Welt voller hinreißender Landschaftsbilder und

einzigartiger historischer Schätze. Der mythische Geburtsort der Göttin Aphrodite

bildet seit Jahrtausenden eine Kulturbrücke zwischen Orient und Okzident. Diese

traumhafte Insel ist ein Freilichtmuseum der Geschichte und ein wahres

„Schmuckkästchen“ der Kunst. Sie wandern durch blühende Küstenlandschaften,

auf Naturlehrpfaden entlang geht es bis zum Bad der Aphrodite. Durch lichte

Pinienwälder mit unzähligen Orchideen geht es zu einer der schönsten

Scheunendachkirchen Zyperns…

01 Anreise nach Zypern

Am Vormittag Flug von Frankfurt nach Larnaca. Nach der Ankunft Transfer zu Ihrem Standorthotel am

Strand von Paphos.

02 Wanderung auf den Spuren der Aphrodite

Nach einem ausgiebigen Frühstück erwartet Sie an der südwestlichen Küste Zyperns eine wunderschöne

Wanderung auf den Spuren der Göttin der Liebe. Sie starten am Felsen der Aphrodite (Petra tou Romiou),

wo diese, laut Homer, den Wogen des Meeres entstiegen ist. Während der Wanderung haben Sie stets

einen herrlichen Blick auf das türkisfarbene Meer und die zerklüftete Küste – ein wunderbares Panorama,

das sicher das eine oder andere Erinnerungsfoto wert ist. Darüber hinaus erfreut die reiche Vegetation das

Herz eines jeden Wanderers. Zypern ist mit über 130 endemischen Pflanzen ein Paradies für Botaniker und

Naturliebhaber. Am Ende der Wanderung werden Sie mit einem Picknick mit zypriotischen Spezialitäten

und Wein belohnt!

Schwierigkeitsgrad der Wanderung: Einfach

Länge: 5,5 km. Dauer: ca. 2 Stunden.

03 Wanderung zum Chrysorogiatissa Kloster

Die heutige Wanderung führt Sie entlang der Weinberge bis zur kleinen Kirche Profitis Ilias mit

wunderbarer Aussicht. Mit Blick auf das Zederntal geht es durch die Weinberge bergab zum Kloster

Chrysorogiatissa, welches der „Heiligen Jungfrau des goldenen Granatapfels“ gewidmet ist und im Jahr

1152 gegründet wurde. Die heutige Anlage stammt aus dem Jahr 1770. Über den drei Eingängen befinden

sich wertvolle Fresken. Die in Gold und Silber eingefasste Christus- und Marienikone wurde, so sagt man,

vom Evangelisten und Apostel Lukas gemalt. Am Kloster erwartet man Sie bereits zu einer Weinprobe mit

zypriotischem Imbiss.

Schwierigkeit: Mittelschwer / + 380 m / - 350 m



… eine Marke von Müller Reisen.

BERATUNG & BUCHUNG
PALATINA Kunst & Kultur | Maximilianstraße 18 | 67433 Neustadt an der Weinstraße

(0 63 44) 96 91 10 | www.palatina-reisen.de | info@palatina-reisen.de

Länge: 8,5 km. Dauer: ca. 3 Stunden.

04 Wanderung im Kräutergarten der Aphrodite

Heute wandern Sie auf dem Smigies-Wanderweg mit schöner Aussicht auf Polis Chrysochous und den

Wald von Paphos. Während der Wanderung schweift Ihr Blick über die Bucht und zur Küste der

Akamas-Halbinsel. Vorbei an den verlassenen Magnesium-Minen führt der Weg durch den dichten

Akamas-Wald. Besonders auffällig ist hier das gelb blühende Rutenkraut, auch "Stab des Prometheus“

genannt. Der Halbgott soll einst in den ausgehöhlten Pflanzenstängel etwas Glut vom Olymp gelegt und

damit das Feuer zu den Menschen gebracht haben. Im Frühjahr wachsen auf diesem Weg ca. 20

verschiede Orchideenarten. Ziel der Wanderung ist der Picknickplatz von Smigies, ein hübscher Ort im

Kiefernwäldchen, wo bereits ein leckeres Picknick auf Sie wartet.

Schwierigkeitsgrad: Mittelschwer / + 300 m

Länge: ca. 7 km. Dauer: ca. 2,5 Stunden. 

05 Kalidonia Wanderweg/Troodos

Der heutige Wanderweg folgt dem Ufer des Baches Kryos Patamos, der nie austrocknet. Obwohl die Natur

ein mitteileuropäisches Landschaftsbild aufweist, das einem durchaus geläufig ist, ist diese Bachoase auf

einer Insel, die über weite Flächen von einer sehr trockenen Landschaft geprägt ist, tatsächlich etwas ganz

Besonderes. Sie kommen vorbei an den Kalidonia-Wasserfällen. Der Anblick der Wasserfälle, die in ca. 15

m hohen Kaskaden herabfallen, ist ein großartiges Naturerlebnis. Alle großen Flüsse Zyperns entspringen

im Troodos-Gebirge, wo die letzten freilebenden Mufflons der Insel umherstreifen. In den Hochlagen ist

die Natur urwüchsig und wild: Mächtige Eichen, Kiefern, Pinien und Zedern formen dichte Wälder,

während sich an den Flanken des Gebirges Obstplantagen, Mandelbäume und Weinberge

aneinanderreihen. Ende der Wanderung in Pano Platres.

Schwierigkeit: Mittelschwer / - 600 m

Länge: 11,5 km. Dauer: 3,5 Stunden.

06 Adonis trifft Aphrodite

Heute erwartet Sie eine Wanderung entlang der Küste Richtung Westspitze der Halbinsel Akamas auf dem

Adonis-Aphrodite-Wanderweg (Rundweg). Start ist an den Bädern der Aphrodite. Ein wunderschönes

Gesteinsbecken, in dem der griechischen Mythologie nach, die Göttin Aprhodite gebadet haben soll. Der

Weg führt hinauf bis zum 370 m hohen Aussichtsberg „Moutti tis Sotiras“ mit beeindruckendem Blick über

die Akamas-Halbinsel und das Mittelmeer. Bei Pyrgos tis Rigainis und Kefalovrisia laden

Trinkwasserquellen zum Erfrischen ein. In Pyrgos tis Rigainis erwarten Sie die Ruinen der „Burg der

Königin“ die von einem mittelalterlichen Kloster stammen sollen sowie die berühmte jahrhundertealte

Eiche. Entlang des Wanderweges fällt Ihr Blick immer wieder auf die Stadt Polis Chrysochous sowie den

Wald von Paphos. Am Ende der Wanderung Halt an einem landestypischen Lokal mit herrlichem Blick auf

die Bucht von Polis, wo Sie die Möglichkeit haben, eine Kleinigkeit zu essen.

Schwierigkeit: Mittelschwer / + 400 / -350 m

Länge: 7,5 km. Dauer: 3-4 Stunden

07 Tag zur freien Verfügung

Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels oder entdecken Sie Paphos auf eigene Faust. 

08 Rückflug

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis spätestens 09.01.2026, da wir danach die

Flüge ggf. neu anfragen müssen und die Flugpreise dann erfahrungsgemäß deutlich teurer

sind als unsere Gruppentarife. 
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Pioneer Beach

Pioneer Beach Hotel

Treten Sie ein in ein Paradies am Meer. Das 4* „Adults only“ Hotel befindet sich in direkter Strandlage in

Kato Paphos. In den komfortablen und hochwertig ausgestatteten Zimmern spiegelt sich das mediterrane

Lebensgefühl wider. Die ca. 22 m² großen Zimmer verfügen über ein Badezimmer mit Badewanne, WC,

Haartrockner, Safe, TV, Möglichkeit zur Kaffee- und Teezubereitung, Kühlschrank, Balkon sowie WLAN. Zu

den Hoteleinrichtungen gehören 2 Süßwasser-Pools (Öffnung gegebenenfalls wetterabhängig), 1

beheiztes Hallenbad, Tennisplatz sowie ein Fitnesscenter. Im Hotelrestaurant serviert man Ihnen ein

reichhaltiges Frühstückbuffet sowie köstliche Abendbuffets mit einer internationalen sowie authentischen

typisch zypriotischen Küche, die Ihren Gaumen begeistern werden.
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